

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3616期

## 全国第五批国家慢性病综合防控示范区确定 我县是平顶山市唯一一家入选单位

在日前国家卫生健康委公布的全国第五批国家慢性病综合防控示范区确定的123个县(市、区)名单中,我县位列其中。此次河南省共有8家县(区、市)入选,我县是平顶山市唯一一家进入名单的县(市、区)。

我县启动创建工作以来,县委县政府以“政府主导、部门协作、动员社会、全民参与”十六字方针为指导,从政策完善、支持性环境建设、

慢性病防控体系整合、健康教育与健康促进、慢性病全程管理、监测评估、示范引领7大块工作入手,深入贯彻落实慢性病防控各项工作措施,扎实有效地开展各项创建工作。

工作中,我县统筹确立组织保障、经费保障、政策保障、队伍保障“四项保障”。构建了“四个体系”即:支持有力的组织保障体系,健全可靠的监测管理体系,(下转第三版)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年6月  
星期五  
庚子年闰四月十四

5

## 2020 加油干 努力建设“四强县”

### 绿色已成为我县最靓丽的底色

一个天蓝、地绿、水净,宜居、宜业、宜游的『森林宝丰』『生态宝丰』正迅速崛起

6月3日一大早,家住县城的李先生和爱人王女士像往常一样,跑步来到位于县城北二环路的城郊森林公园进行健身。

“现在的宝丰,街头绿地和公园随处可见,可以说是开窗见绿、抬头见绿、处处是绿,绿色覆盖了整个县城。”李先生夫妇边锻炼边和笔者交流,一脸的幸福自得,一脸的幸福满满。



环城而过的南水北调干渠旁,清凌凌的渠水一路向北,两侧的绿化树如同挺立的哨兵,为京畿、华北地区人民忠心守护着渠水的优质、安全;站在香山森林公园的制高点,放眼向北望去,落叶树种、常绿树种和彩色树种间隔种植,形成了生态功能强、层次感明显的混交林,为宝丰平添了数分美丽。

这一切都得益于县委、县政府的远见卓识和高瞻远瞩,得益于一系列生态建设工程的实施。

近年来,我县紧紧围绕“森林宝丰”的目标,全面开展山区森林化、平原林

网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化和庭院花园化建设,强力实施国土绿化提速行动,加快推进沿路、沿河生态廊道建设,加强山区生态修复,增加城市绿量,建设生态景观。

三年来,我县累计完成造林面积13.6万亩,林木覆盖率达到36.6%。一个天蓝、地绿、水净,宜居、宜业、宜游的“森林宝丰”“生态宝丰”正迅速崛起。

生态立县,规划先行。为确保林业生态建设项目顺利推进,我县坚持因地制宜、科学规划,综合考虑自然环境、历史人文因素、公众意愿和经济社会发展需要,依据现有的地势等自然环境和历史人文特色,突出生态功能,兼具景观、旅游休闲等功能,打造一乡一品、一路一景的生态特色、有文化底蕴的生态廊道,形成了以廊道为轴、村庄为核,贯穿全县的绿色生态链条。

规划敲定,钱从哪里来。我县坚持“政府引导、社会参与、市场运作”的原则,(下转第二版)

## 市政协调研组到我县调研老旧小区改造工作

6月2日上午,市政协副主席席四海带领调研组到我县调研老旧小区改造工作。县领导张义辉、申怀彬陪同调研。

调研组先后到城关镇兰香苑小区、清香苑小区,位于杨庄镇的烤厂家属院等地,实地了解我县老旧小区改造推进实施情况,听取相关情况汇报。

调研组对我县创新实施

“党建+老旧小区改造”模式的做法和取得的成效给予充分肯定,希望我县老旧小区改造工作要坚持以改善居住群众住房条件为出发点和落脚点,因地制宜,切实提高老旧小区的基础建设水平和生活环境,不断提高社区居民的幸福感和获得感。

(李前进)

## 市纪委监委检查组对我县纪委监委内部监督检查情况进行专题反馈

按照市纪委监委统一安排,3月23日至27日,市纪委监委检查组对我县纪委监委进行了内部监督检查。6月3日上午,市纪委监委、秘书长程广海一行到我县专题反馈监督检查情况。县委常委、纪委书记、监委主任张国伟等参加反馈会。

会上,市纪委监委检查组全面反馈了我县纪委监委内部监督检查中发现的各项问题,并就问题整改提出了具体细致的要求。

张国伟代表县纪委监委向市纪委监委郑重表态:市纪委监委开展的内部监督检查工作,是对我县纪检监察工作的一次“党性会诊”“政治体检”和“全面检阅”。

这次监督检查组反馈的问题,抓

住了关键、找准了病根,提出了要求、开出了良方。下一步,县纪委监委将进一步统一思想,提升站位,端正态度,全力落实,切实增强政治责任感和政治敏锐性,把反馈意见当作一次“洗澡治病”的机会、一次党性锻炼的机会、一次改进作风的机会,把思想和行动统一到内部监督检查反馈意见的精神和要求上来,把落实问题整改作为当前一项重要政治任务,强化领导、全员参与、上下联动,不折不扣落实好各项整改任务,以更高的标准、更严的措施、更强的担当和更加出色的工作成绩,向组织和人民交上满意答卷。

(杨涛 袁松柳)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

6月1日至2日,按照县委巡察工作领导小组和“书记专题会”要求,县委24个巡察村(社区)组分别向72个被巡察村(社区)党组织进行了问题反馈,并对整改工作提出了具体建议,被巡察村(社区)所在乡镇党委主要负责同志和被巡察村(社区)党组织负责人就如何落实整改分别作了表态发言。

县委巡察村(社区)组向被巡察村(社区)所属乡镇党委及被巡察村(社区)党组织反馈时指出:部分村党组织落实“三大攻坚战”有差距,贯彻“乡村振兴”战略不力,村容村貌有待改善,村集体经济薄弱;个别村干部作风不实,执行民主决策议事制度不严格,“四议两公开”制度落实不到位,“三资”管理不规范;个别村党组织建设存在薄弱环节,党员管理不严格,党内组织生活不规范;个别村“两委”干部责任担当意识不够,服务群众意识淡薄,个别民生问题较为突出。

## 十二届县委第五轮巡察村(社区)进行问题反馈

针对存在的问题,县委巡察村(社区)组向被巡察村(社区)党组织提出整改建议:村(社区)党支部要加强政治理论学习,增强党性意识,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,严格落实党建责任制,切实提升党建工作质量;党员干部要强化责任担当,充分发挥模范先锋作用;要严格落实“四议两公开”制度,严守财经纪律,规范“三资”管理;认真落实乡村振兴战略,积极发展集体经济;强化为民服务意识,多为群众办实事、办好事。

县委巡察办负责同志要求被巡察村(社区)所属乡镇党委和村(社区)党组织提升政治站位,提高思想认识,把整改工作作为一项政治任务抓紧抓实抓好。针对反馈问题,乡镇党委要坚决落实好整改的主体责任,村(社区)党组织要坚决落实好整改的直接责任。要把整改工作与干

部作风整顿暨“争比树”活动结合起来,召开专题会议研究,制定科学严密的整改方案,细化整改措施,明确责任人和整改时限,突出重点、举一反三,坚决整改到位,并适时把整改落实情况向社会公开,确保整改工作不留盲区、不留死角。

被巡察村(社区)所属乡镇党委和村(社区)党组织负责人表示:坚决贯彻落实全面从严治党要求,诚恳接受县委巡察村(社区)组指出的问题,坚持以落实整改、促进工作为切入点和落脚点,进一步明确责任,细化整改方案,把问题整改同近期确定的重点工作目标任务结合起来,从讲政治、讲党性的高度,以最坚决的态度、最果断的措施抓好巡察反馈意见的整改落实。努力将整改的过程变为提升工作水平的过程,变为加强干部队伍纪律作风建设的实际成效,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(县委巡察办)